

茂名供电局领导接听12345热线

夏季电费高? 这些优惠“话你知”

茂名晚报讯 记者陈琴 5月27日,广东电网有限责任公司茂名供电局党委书记、副总经理谭喆来到市12345政务服务便民热线平台,接听群众来电,受理群众关于用电方面咨询、投诉及建议等。

在接听过程中,有群众来电咨询或反映电表分表到户问题、线上办理电费代扣业务、迁移电线等,谭喆一一进行回复。对于需要进一步调查了解的,表示将在核实具体情况后,限期内答复来电群众。

据了解,随着夏季的到来,不少群众通过12345热线咨询阶梯电价相关问题。对此,谭喆介绍,进入夏季,大家使用空调等制冷设备频次越来越高,

这是导致电费增多的主要原因,建议大家使用空调时将温度调至26度及以上,对于长时间不使用的电器要及时关闭或拔下插头,养成良好的用电习惯。在惠民政策方面,他介绍,广东省发展改革委于2021年出台居民阶梯电价“一户多人口”优惠政策,符合政策条件的用户,每月第一、二、三档可分别增加100千瓦时阶梯电量基数;人数满7人及以上的,也可选择申请执行合表居民用户电价,选定后一年内不得变更为另一种方式。符合办理条件的居民用户,可通过南网在线等线上渠道办理,也可到当地营业厅办理。

据了解,茂名供电局推行客户用电报装身份证、不动产权证等政务数据共享,实现客户“零证”办电、客户线上办电“一次都不用跑”;全面推进供电服务进驻各县(区)行政服务中心,让客户“最多只进一扇门”;进一步提高用电报装效率,压缩客户用电报装用时;在全地区实施160千伏安及以下工商业企业低压接入,让更多小微企业受惠;通过加快变电站建设,增加供电线路布点,提高电网运维水平,并加强了抢修力量,提升快速复电能力;提高电费透明度,在南网在线增加客户日电量展示,让客户随时可查询到自家的用电量。

茂名市东南高级技工学校举行2024年毕业典礼活动 近三年毕业生就业率高达98%



▲ 毕业生拍照留念。

◀ 活动现场。
茂名日报社全媒体记者 吴昊 摄

茂名晚报讯 记者池榕 情系东南,筑梦远航。28日下午,在庄严嘹亮的国歌声中,茂名市东南高级技工学校2024年毕业生暨实习生毕业典礼拉开了序幕。全校教职工、企业代表、家长代表,以及上千名毕业生、实习生参加了典礼。向恩师献花、相互拥抱高歌、观赏精彩的节目……学生们在载歌载舞中告别了丰富多彩的校园生活,迈向人生新征程。

“那年秋风初起的九月,你们满怀希望,走进东南的校园,今天,你们学业有成,即将奔赴远方……”学校书记、校长陈勇首先上台致辞,给予学生们最美好的祝福,并介绍了学校近年来取得的教育教学成效。记者了解到,5月13日,人力资源和社会保障部办公厅、财政部办公厅公布2023年国家级高技能人才培训基地和技能大师工作室项目单位备案名单,该校成为我市唯一获评“国家级高技能人才培训基地”的单位。

据介绍,自2020年以来,该校先后被评为国家级重点学校、高级技工学校、教育教学质量管理先进学校、国家级高技能人才培训基地、广东省示范性技工院校,累计获得各级各类教学科研成果315项,公开发表论文134篇,出版教材3本,国家级专利1项,获奖数量及档次均名列全省同类技工院校的前列。该校

坚定不移地走产教融合的发展道路,与珠三角等地区100多家知名优质企业建立了长期的校企合作关系,近三年毕业生的就业率高达98%,用人单位的满意率高达96%,除此之外学校还重点帮扶优秀毕业生创新创业。副校长梁进连接受记者采访时表示,获得国家级高技能人才培训基地的荣誉将进一步提升学校的声誉和影响力,为学校与企业合作提供了更广阔的平台。

随后毕业生代表、班主任代表、家长代表和企业代表先后发言,学校领导还对优秀毕业生和实习生进行表彰,勉励大家继续努力,坚定目标,奋发向上。毕业生代表还上台向毕业班老师敬献鲜花,感谢师恩。家长代表李玉清当天盛装出席典礼活动,她接受记者采访时表示,学校的大量汇演与比赛给孩子们提供了展现自我和训练技术的平台,能够看到孩子在学校里的成长和进步,她觉得很棒!

校园内彩旗飘飘,学生们争相在毕业“C”位展板前合影留念。大家一边拥抱庆贺,一边大声合唱,为彼此美好的未来加油打气。多才多艺的教育系幼儿教育毕业生还献上了一场精彩毕业晚会,庆典在《明天会更好》大合唱中圆满结束。

南塘镇社工: 引导学生营造和谐人际关系

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员吴昭豪 正确的人际关系引导能帮助儿童调整认知偏差,消除交往障碍,提升人际交往能力,同时紧密亲子关系、巩固师生情谊和建立朋辈支持网络,使儿童更好地融入新的集体生活。近日,高州南塘镇社工站继续开展特色服务项目“伴苗童行”五升六校园适应成长计划的第三部分,引导同学们营造和谐人际关系,培养积极向上的心理品质。

活动中,社工先将同学们分成多个小组,引导各小组学生一起讨论他们在人际交往中遇到的困境,促使同学们进行反思,随后社工根据讨论的问题和儿童的交际圈,分别从三个方面向同学们分享建立良好人际关系的方法和技巧。一是亲子关系。引导学生进行换位思考,更多地理解父母的处境,学会主动沟通、表达自己的想法,以亲密的家庭关系作为适应新环境的后盾;二是同学关系。引导学生如何选择适合自己的朋友,教导与人相处的方式和技巧,让同学们可以迅速搭建自己的朋辈支持网络,适应新的学习环境;三是师生关系。引导儿童树立尊重老师、勤学好问、勇于承担等品质。

这次活动有效地提升了孩子们的人际交往能力,帮助青少年儿童树立了正确的人际观念,收获了人际交往的技巧,也感受到了团队合作的力量。下一步,南塘镇社工站将创新儿童服务长效机制,根据儿童反馈信息,开展更多针对性的专业服务,助力儿童健康成长。

播扬镇社工: 暖心服务困难群众

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员唐虎光 梁嘉瑜 5月27日下午,化州播扬镇社工站收到一份传递着感激之情的特殊礼物——一面精美的锦旗。这面锦旗的赠送者,正是播扬镇马站村服务对象陈仕权一家。

陈仕权将写有“社工如家人,服务暖人心”的锦旗送到社工手中。“太感谢你们了!帮我们解读政策,办好申请手续,现在能享受政策帮扶了。”陈仕权紧握社工站工作人员的手激动地说道。

据了解,陈仕权的老伴患有严重的视力残疾,出行困难。当社工通过日常走访入户了解到陈仕权一家的困境后,迅速行动起来,关注其存在的问题以及困难,为其提供心理疏导等服务。通过对民生保障救助政策的解读与宣传,协助陈仕权一家申请了农村最低生活保障,为其三个孙子孙女申请了事实无人抚养儿童政策帮扶,还通过改造家中老旧房屋的电气线路等,消除安全隐患,为陈仕权一家创造更加安全舒适便利的生活环境。

“一面锦旗,代表了服务对象对我们社工工作的认可,也让我们有了更多前行的动力。未来,我们将一如既往,不忘初心,更好地服务有需求的居民。”播扬镇社工站分管领导陈敏艺说道。

全国百家旅行社相约康养金秀 见证“粤桂协作”结出丰硕成果

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员梁嘉怡 近日,“世界瑶都 康养金秀”2024金秀文旅“请进来”推介活动在广西来宾市金秀瑶族自治县举行。据悉,本次活动由中共金秀瑶族自治县委员会、金秀瑶族自治县人民政府主办,电白区茂南区驻金秀县粤桂工作组、金秀瑶族自治县文化广电和旅游局承办,邀请来自全国各地的100多家重要客源地旅行社(协会、联盟)代表,实地考察当地特色文旅资源,共同见证“粤桂协作”结出的丰硕成果,推动金秀成为全国游客休闲旅游、康养度假的优选目的地。

推介会介绍了金秀丰富的旅游资源、独特的民族文化和旅游业的发展现状,推介了祈福1日游、瑶俗康养2日游等多条旅游路线,全方位展示金秀独特的瑶族风情和秀美的自然风光。并邀请了业内专家和文旅行业从业者代表进行现场对话,就金秀康养旅游高质量发展、金秀研学旅游发展等方面进行深入探讨和

交流。此外,还举行了“珠三角、长三角、京津冀旅行社联合推广金秀文旅”启动仪式。据介绍,这是金秀促进文化旅游产业大力发展的先行活动,同时也是全国百家旅行社与金秀开展友好合作的又一里程碑。

据了解,近年来茂名和金秀携手共进、共同努力,全面落实协作任务,粤桂协作工作成效显著。金秀借助得天独厚的自然资源、别具一格的瑶医药文化和丰富的药物资源,大力发展康养旅游,为游客带来独特、养生保健的旅游体验,进一步推动当地经济繁荣发展。去年,金秀举办了杜鹃花节、盘王节、半程马拉松赛等活动,全年累计接待游客850万人次,旅游总消费76.6亿元。

在此次活动之前,今年4月底,茂名市考察团再次到金秀就深化两地产业、民族文化、瑶医药等方面协作进行考察交流,致力于推动粤桂旅游产业协作再创佳绩。